

Na osnovu člana 25. Statuta Opštine Bosanski Petrovac («Službeni glasnik Opštine Bosanski Petrovac», broj: 7/08), opštinsko vijeće Opštine Bosanski Petrovac, na 1. redovnoj sjednici održanoj dana, 15.12.2016. godine, donijelo je
NACRT

P R O G R A M
rada Opštinskog vijeća Opštine Bosanski Petrovac,
za 2017.godinu

I UVODNI DIO

Programom rada Opštinskog vijeća za 2017. godinu utvrđuju se sadržaji i pitanja koja će se razmatrati na sjednicama Opštinskog vijeća, kao predstavničkog tijela Opštine Bosanski Petrovac tokom 2017. godine, koja proizilaze iz njegove nadležnosti utvrđenih ustavom, zakonom i Statutom Općine, koji se ostvaruju kroz pripremu i rad redovnih sjednica Vijeća, održavanje konsultativnih sastanaka klubova vijećnika i sjednica radnih tijela Vijeća, obrađivači sadržaja i rokovi za razmatranje istih, kao i ciljevi koji se žele postići predloženom tačkom te predlaganje mjera za ostvarivanje utvrđenog cilja.

Program rada Vijeća za 2017.godinu čine akti iz normativno-pravne, studijsko-analitičke i informaciono-dokumentacione djelatnosti iz nadležnosti Vijeća.

Vijeće će u 2017.godini, poštujući proceduru propisanu Poslovníkom, uzimati u razmatranje nacрте i prijedloge odluka i drugih akata ovlaštenih predlagača.

Pored zadataka iz nadležnosti Vijeća ovim Programom će biti obuhvaćene teme o aktuelnim životnim pitanjima građana.

Vijeće će razmatrati pitanja kao što su izbor i imenovanja, donošenje određenih akata i rješenja iz oblasti prostornog uređenja, imovinsko pravne oblasti, kao i akata koje predloži načelnik Opštine.

S ciljem sagledavanja stanja u određenim oblastima iz nadležnosti Vijeća i preduzimanja mjera za poboljšanje u tim oblastima, Programom je planirano i razmatranje informacija i izvještaja.

II Tematski dio

Januar mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Izveštaj komisije za socijalnu zaštitu i inkluziju Općine Bosanski Petrovac, za 2016. godinu	Komisija za socijalnu zaštitu i inkluziju	Načelnik Općine u saradnji sa Komisijom za socijalnu zaštitu i inkluziju		Međunarodni i domaći donator, budžet općine	Poduzimanje mjera u poboljšanju stanja socijalne zaštite i inkluzije na području općine Bosanski Petrovac
2.	Plan i Program rada vatrogasaca lužbe civilne zaštite za 2017. godinu.	Služba civilne zaštite i vatrogastva.	Načelnik Opštine	aktivnosti koje imaju za krajnji cilj spašavanje ljudskih života i materijalnih dobara ugroženih i zahvaćenih požarom.		Preventivno djelovati kroz edukacije učenika u školama, obuke uposlenih radnika u pojedinim pred., obilasci i nadzor šumskih požara koji se naslanjaju na pojedine MZ-e a prijete im opasnost od šumskih požara,
3.	Donošenje Programa obavljanja usluga zajedničke komunalne potrošnje.	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Opštine	Efikasnije obavljanje usluga zajedničke komunalne potrošnje.		Utvrđiti : obim i kvalitet održavanja i obnavljanja pojedinih komunalnih objekata i uređaja i usluga zajedničke komunalne potrošnje, visinu potrebnih sredstava za realizaciju programa i raspored sredstava za svaku djelatnost posebno i po namjenama, kao i mjere za sprovođenje programa.

4.	Izveštaj OIK-e o provedenim lokalnim izborima	OIK-a	OIK-a	utrošak sredstava		donošenje Odluke
5.	„Pokretanje postupka za izbor i imenovanje: predsjedj. i članova Upravnog odbora i direktora JU –kulture“	Direktor JU-e	Direktor	zakonska obaveza		Pokretanje postupka u skladu sa Zakonom

r/b	Februar mjesec Tačka dnevnog reda	Obradivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Izvještaj o radu Organa uprave, sa službama za upravu za 2016.godinu	Sekretar organa u saradnji sa šefovima službi	Sekretar organa	Upoznavanje predstavničkog organa o radu organa uprave i ostvarenju plana za prethodnu godinu		Razmatranje Izvještaja o radu i donošenje Zaključka sa osvrtom na ono što je urađeno i što još treba uraditi u odnosu na planirano. Cijeniti zbog čega nije eventualno nešto urađeno i dati prijedlog u skladu sa nadležnostima na koji način da se ostvari sve što je planirano.
2.	Plan i Program rada Opštinskog Načelnika i Organa uprave za 2017.godinu	Načelnik Općine	Načelnik Opštine	Planiranje razvoja i upravljanje procesa u skladu sa planom rada i politike za mandatni period		
3.	Izvještaj o stanju u MZ za 2016. i plan i program rada MZ-a za 2017.	Služba za opću upravu, u saradnji sa Savjetima MZ-a		Imati jasan prikaz šta se želi uraditi u MZ-a tokom 2017,	Sred. predviđena Budžetom i obezbj. Donac. Sred.kroz razne projekte	Redovna komunikacija sa građanima u MZ-ama preko savjeta MZ, Aktivnije angažovanje službe za rad sa mjesnim zajednicama kao i predsjednika savjeta MZ-a, Određivanje osobe koja će biti nadležna za saradnju sa MZ-ama, pisanje projekata od strane MZ-e
4.	Program javne higijene grada za 2017.godinu.	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Opštine	-čišćenje javnih površina, (kolovoza i trotoara) -čišćenje zelenih površina, -čišćenje slivnika, -čišćenje pijeska sa jav.povr. -pranje jav. povr.	Iz Budžeta	Utvrđivanje prioriteta javne higijene grada u skladu sa planiranim sredstvima.

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
5.	Donošenje Programa o uređenju javne površine.	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Opštine		Iz Budžeta	Redovan odvoz smeća i otpada, kresanje i održavanje gradskih drvoreda...
6.	Donošenje Programa o uređenju gradskog građevinskog zemljišta.	Služba za prostorno uređenje,.,	Načelnik Opštine			Programom obuhvatiti: stvarne troškove pripremanja i opremanja gradskog građevinskog zemljišta uređenog prema uslovima predviđenim urbanističkim planom, saglasno Programu uređenja gradskog građevinskog zemljišta.
7.	Informacija o radu svih klubova Sportskog saveza i o utrošku finansijski sredstava po klubovima za 2016., te Plan aktivnosti za 2017. godinu	Skupština Sportskog saveza Bosanski Petrovac	Predsjednik Sportskog saveza	Informisanje vijeća o radu i o utrošku finansijskih sredstava po klubovima SS.		Sagledavanje svih činjenica i davanje podrške SS, kao i predlaganje mjera od strane nadležne komisije OV-a o rješavanju eventualnih problema u istom.
8.	Izveštaj o ocjeni rada izabranih zvaničnika- Vijećnika od strane civilnog društva	Stručni saradnik za informisanje		Ocjenjivanje rada vijećnika u skladu sa akcionim planom projekta «Lokalno je primarno» za 2017.godinu		Na osnovu izvještaja donošenje odgovarajućeg zaključka u cilju poboljšanja rada Vijeća i vijećnika
9.	inform. o implement. Odluke o visini knade za izdavanje u zakup poslovnih grada i poslovnih prostorija u svojini pštine Bosanski Petrovac- (dodjeljeni poslovni prostori i u zakup i o zaključeni ugovori) da se r	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Opštine			Donošenje odgovarajućeg akta

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
10.	Donošenje zaključka o preduzimanju mjera za rješavanje pitanja devastiranih objekata u gradu koji predstavljaju opasnost za građane	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Opštine			Donošenje odgovarajućeg akta
11.	Plan ljetnog održavanja puteva za 2017-god	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Opštine	Planiranje održavanja puteva	da	<u>Donošenje Plana</u>
12	„Pokretanje postupka za izbor i imenovanje direktora JP „Komunalno““	Nadzorni odbor	Direktor JP	zakonska obaveza		Pokretanje postupka u skladu sa Zakonom

Mart mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Izveštaj o radu i o poslovanju JP «Veterinarska stanica» D.O.O. Bosanski Petrovac za 2016.godinu.	N.O. JP-e, a na prijedlog direktora;	Direktor JP-a	Informisanje skupštine preduzeća o radu i poslovanju istoga.		Sagledavanje svih činjenica i donošenje zaključka o prevazilaženju eventualnih poteškoća preduzeća

2.	Izveštaj o radu i o poslovanju D.O.O. «Komunalno» za komunalne i uslužne djelatnosti“ Bosanski Petrovac, za 2016.godinu.	N.O. JP-e, a na prijedlog direktora;	Direktor JP-a	Informisanje skupštine preduzeća o radu i poslovanju istoga.		Sagledavanje svih činjenica i donošenje zaključka o prevazilaženju eventualnih poteškoća preduzeća.
3.	Izveštaj o radu i o poslovanju JU Centar za socijalni rad», za 2016.godinu.	U.O. JU-e, a na prijedlog direktora;	Direktor JU-a	Informisanje vijeća o radu i poslovanju JU-e		Sagledavanje svih činjenica i donošenje zaključka o prevazilaženju eventualnih poteškoća JU.
4.	Izveštaj o radu i o poslovanju JU "Centar za kulturu i obrazovanje", za 2016.godinu.	U.O. JU-e, a na prijedlog direktora;	Direktor JU-a	Informisanje vijeća o radu i poslovanju JU-e		Sagledavanje svih činjenica i donošenje zaključka o prevazilaženju eventualnih poteškoća JU. Subordinacija OV-a, Načelnika i Službe za finansije...
5.	Informacija o zaštiti šuma na području Opštine	Kantonalna uprava šuma i Podružnica Bosanski Petrovac ŠPD «Unsko-Sanske šume»	Ovlaštena lica Kantonalne uprave šume i Podružnice Bosanski Petrovac ŠPD «Unsko-Sanske	Informisanje vijeća o zaštiti šuma na području Opštine.		Djelovati na svijest svih građana - konsultovati šumarske ing. prije donošenja zaključka.
6.	Plan i Program rada JU «Centar za kulturu i obrazovanje», za 2017.godinu	U.O. JU-e, a na prijedlog direktora	Direktor JU-a	Javni i transparentni način rada iz oblasti kulture. Usklađivanje sa planom Strategije razvoja opštine.	Iz Budžeta Općine	Obezbjedivanje planiranog granta i vlastitih prihoda.
7.	Plan i Program rada JU «Centar za socijalni rad», za 2017.godinu.	U.O. JU-e, a na prijedlog direktora;	Direktor JU-a	Upoznavanje sa planom i programom rada Centra koji bi se trebao realizirati u 2016. godini	Iz Budžeta Općine	
8	Plan i Program rada D.O.O. «Komunalno» za komunalne i uslužne djelatnosti“. Bosanski Petrovac, ,za 2017. godinu ,” sa posebnim osvrtom na planiranje upravljanja i održavanja zajedničkih dijelova i uređaja zgrada „za 2017. godinu	N.O. JP-e, a na prijedlog direktora;	Direktor JP-a	Poboljšanje nivoa usluga	Iz Budžeta Općine u skladu sa mogućnostima	

9	Plan i Program rada JP «Veterinarska stanica» D.O.O. Bosanski Petrovac, za 2017.godinu.	N.O. JP-e, a na prijedlog direktora;	Direktor JP-a	Obavljanje svih Zakonom propisanih poslova kućnim posjetama i privrednim objektima	Iz Budžeta Općine	Provođenje odgovarajućih veterinarsko-zdravstvenih mjera radi sprečavanja širenja i suzbijanja zaraznih bolesti kod životinja (dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija,) i zoonoza.
10.	Informacija o radu Zavoda za zapošljavanje –Poslovnica Bosanski Petrovac i o zapošljavanju u 2016.godini, sa Programom rada Zavoda za zapošljavanje-Poslovnica Bosanski Petrovac za 2017.godinu.	Zavod za zapošljavanje-Poslovnica Bosanski Petrovac.	Zavod za zapošljavanje-Poslovnica Bosanski Petrovac.	Informisanje vijeća o radu Poslovnice Bos.Petrovac, Zavoda za zapošljavanje, o zapošljavanju, te o Programu rada iste.		Donošenje zaključka o primanju Informacije k znanju. Korištenje svih mogućnosti predviđenih Programom rada Zavoda sa ciljem povećanja stope zapošljavanja.
12.	Informacija o radu Podružnice šumarije i podružnice Građenje, mehanizacije i održavanje Bosanski Petrovac ŠPD «Unsko-Sanske šume» za 2016.godinu.	Podružnica Bosanski Petrovac ŠPD «Unsko-Sanske šume».	Ovlašteno lice Podružnice Bosanski Petrovac ŠPD «USŠ».	Informisanje vijeća o radu Podružnice Bos.Petrovac, ŠPD «Unsko-Sanske šume».		Do usvajanja novog Zakona o šumama FBiH, na osnovu svih pokazatelja insistirati kod Vlade USK-a na isplati sredstava u skladu sa zakonom.
12.	Plan proljetne sjetve	Služba za obrt poduzetništvo, razvoj i poljoprivredu,	Načelnik Općine Opštine	Informisanje		Utvrđivanje prioriteta i potreba stanovništva na području opštine u navedenoj oblasti.
13.	Informacija o korištenju i naplati javnih površina	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Općine Opštine	Informisanje Predstavničkog organa		Informisanje Predstavničkog organa i donošenje odgovarajućeg zaključka
14.	Informacija o stanju u poljoprivredi i stočarstvu,	Služba za obrt, poduzetništvo, razvoj i poljoprivredu,	Načelnik Općine Opštine	Informisanje o stanju navedene oblasti	sa nivoa države, entiteta, kantona i lokalne zajednice kroz podsticajna sredstva.	preduzimanju mjera u razvoju i sanaciji iz ove oblasti, ostvarene rezultate u poljoprivrednoj proizvodnji održavati, s' obzirom da isti predstavljaju značajan resurs naše Opštine. Starati se o o obezbjeđivanju finansijskih sredstava za poljoprivrednu proizvodnju sa nivoa države, entiteta, kantona i lokalne zajednice kroz podsticajna sredstva.

15.	Izveštaj o radu Komisije za procjenu prometne vrijednosti nekretnina za 2016.godinu	Komisija za procjenu prometne vrijednosti nekretnina	Načelnik Općine Opštine	Informisanje Predstavničkog organa		Informisanje Predstavničkog organa dva puta (2x) godišnje.
16.	Realizacija zaključaka poslije svake sjednice OV-a	Po ovlaštenju Načelnika.	Načelnik Opštine	Praćenje OV-a o izvršavanju donesenih akata od strane OV-a.		Donošenje odgovarajućeg zaključka
17.	Informacija o podacima iz registra privrednih subjekata-pravnih lica područja Bos.Petrovac(o broju zaposlenih i plaćanju doprinosa)	<u>Porezna uprava – Kantonalni ured Bihać</u> ispostava B. Petrovac putem službe za obrt, poduzetništvo, razvoj i poljoprivredu		Analiza zaposlenih radnika po pravnim subjektima		Donošenje odgovarajućeg zaključka

April mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Plan i Program kulturnih manifestacija povodom Dana Opštine, državnih praznika i održavanja kontakata sa dijasporom.	JU "Centar za kulturu i obrazovanje".	Načelnik Općine Opštine	Usklađivanja plana i programa manifestacija između SS,JU, načelnika i Općinskog vijeća	Oprema i kulturni programi za realizaciju plana	Puna podrška planu i programu JU i udruženja iz oblasti kulture, osiguranje sredstava i prostora za održavanje manifestacija, podsticanja sponzorstva kulturnih manifestacija
2.	Informacija o stanju i problemima snabdjevanja električnom energijom I razvoju elektroenergetskog sistema na području Općine/Opštine B. Petrovac.	Elektrodistribucija-Poslovnica Bos.Petrovac.	Ovlašteno lice Elektrodistribucije-Poslovnica Bos.Petrovac.	Informisanje vijeća o stanju i problemima snabdjevanja električnom energijom.		Obezbjedivanje sredstava za rješavanje ovoga pitanja putem donacija, a po utvrđenim prioritetima
3.	Informacija o javnom redu i miru za 2016.godinu, o bezbjedonosnoj situaciji na području Opštine Bosanski Petrovac	Policijska stanica Bosanski Petrovac	Ovlašteno lice Policijske stanice Bosanski Petrovac	Informisanje vijeća o javnom redu i miru i o bezbjedonosnoj situaciji na području Opštine.		U zavisnosti od sadržaja Informacije predlaganje mjera u skladu sa nadležnosti OV-a, za rješavanje eventualnih problema u

						ovoj oblasti.
4.	Informacija o stanju u društveno ekonomskoj oblasti poduzetništvu i obrtu preduzimanje mjera za povećanje ekonomskog rasta i razvoja Opštine	Načelnik Općine Opštine	Načelnik Općine Opštine	Sagledavanje stanja u dru.ekon. oblasti u općini/opštini.		Preduzimanje mjera za povećanje ekonomskog rasta i razvoja Opštine
5.	Informacija o stanju i problemima Telekoma i Pošte na području Opštine Bosanski Petrovac.	Telekom i Pošta	Ovlaštena lica Telekoma i Pošte	Snimanje stanja i problema u oblasti telekomunikacije i pošte napodručju opštine		Utvrđivanje prioriteta na osnovu utvrđenih problema u ovoj oblasti.
6.	Izveštaj o rješavanju pitanja boraca – branitelja BiH, u skladu sa Zakonom USK-a o dopunskim pravima boraca – branitelja BiH te Odlukom Opštinskog vijeća	Služba za opću upravu,	Načelnik Općine Opštine	Poštivanje donesene Odluke kojom su utvrđena dopunska prava boraca – branitelja BiH		Donošenje Zaključka predstavničkog organa sa osvrtom na poštivanje donesene odluke kojom su utvrđena dopunska prava boraca – branitelja BiH.
7.	Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2017.godinu	<u>Nadležna komisija</u>	<u>Kolegij OV-a</u>	Nagrađivanje najboljih povodom dana opštine		Na osnovu donesene Odluke i Rješenja provesti aktivnosti na štampanju javnih priznanja za svečanu sjednicu.
8.	Izveštaj o rješavanju upravnih stari u upravnom postupku organu uprave za 2016	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, stručne poslove OV	Načelnik	Zakonska obaveza sa ciljem informisanja vijećnika i o ovome pitanju		Usvajanje Izveštaja

Maj mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Svečana sjednica Opštinskog vijeća, povodom Dana Opštine.	Služba za opću upravu,	Kolegij OV-a	Održavanje svečane sjednice na Dan Opštine	da	Donošenje zaključka o zaduživanju

						osoba za planiranje aktivnosti povodom održavanja „Dana Opštine
2.	Donošenje odluke o usvajanju godišnjeg obračuna Budžeta općine za 2016.	Služba za finansije, računovodstvo, razvoj i poduzetništvo	Načelnik Općine Opštine	Donošenje odluke	Zakonska obaveza	
3.	Informacija o utrošku tekuće rezerve budžeta za 2016. god	Služba za finansije, budžet i računovodstvo	Načelnik Općine Opštine	praćenje utroška sredstava		Donošenje zaključka sa osvrtom na trošenje sredstava tekuće rezerve
4.	Donošenje zaključka sa osvrtom na trošenje sredstava tekuće rezerve	Služba za finansije, budžet i računovodstvo	Načelnik Općine Opštine	Izvještaj o utrošku sredstava		Zakonska obaveza
5.	Informacija o izvršenju budžeta općine za prvo tromjesečje 2017. godine	Služba za finansije, budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Praćenje izvršenja budžeta općine za prvo tromjesečje 2017. godine		Donošenje zaključka u skladu sa prijedlogom komisije za budžet OV-a
6.	Informacija o porastu nasilja u porodici na području općine Bosanski Petrovac	JU „Centrar za socijalni rad“ Bosanski Petrovac	JU „Centar za soc. rad“ Bosanski Petrovac	Upoznavanje vijećnika sa porastom nasilja u porodici uzrokovanog teškom socijalnom – ekonomskom situacijom i PTSP-om		Multidisciplinarni pristup ovom problemu (angažovanje JU, policije, Doma zdravlja, tuzilaštva NVO i dr.)
7.	Informacija o porastu razvedenih bračnih zajednica, kao i problema vezanih za povjeravanje izdržavanja maloljetne djece	JU „Centrar za socijalni rad“ Bosanski Petrovac	Direktor JU-e	Upoznavanje OV-a		
8.	Analiza stanja sa aspekta protivpožarne zaštite u preduzećima, samostalnim trgovinskim, ugostiteljskim I uslužnim radnjama na području Opštine.	Služba za civilnu zaštitu i vatrogastvo	Načelnik Općine Opštine	Preventivno djelovanje u oblasti protivpožarne zaštite provođenjem odgovarajućih mjera.		Donošenje zaključka uz sugestiju izvršnoj vlasti da uradi plan preventivnog djelovanja u ovoj oblasti.
9.	Izvještaj o ekologiji i zaštiti resursa te o eksploataciji, zaštiti i upravljanju prirodnim resursima na području	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu	Načelnik Općine Opštine	Praćenje i zaštita prirodnih resursa, te praćenje upravljanju		Donošenje Zaključka

	Opštine Bosanski Petrovac.	okoliša		prirodnim resursima na području Opštine		
10.	Informacija o preduzimanju radnji za rješavanje problema pasa lualica (po potrebi)	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Općine Opštine			

Juni mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Izveštaj o stanju u komunalnoj djelatnosti (problemi infrastrukture, snabdjevanje stanovništva vodom i stanje vodoopskrbnih objekata)	Nadzorni odbor JP DOO „Komunalno“, a na prijedlog direktora;	Direktor JP-a	Snimanje stanja i problema u komunalnoj djelatnosti.		Na osnovu snimljenog stanja u ovoj oblasti i prijedloga N.O. donijeti odgovarajući Zaključak
2.	„Informacija o stanju u oblasti kulture“	Upravni odbor JU-e, a na prijedlog direktora;	Direktor JU-a	Pragmatično i racionalno sagledavanje problema u ovoj oblasti	Obezbjediti sredstva iz izvora lokalne zajednice, Kantona i vlastitim učešćem	Donošenje odgovarajućeg zaključka
3.	Informacija o stanju u oblasti sporta i o načinu raspodjele sredstava predviđenih grantom budžeta opštine;“	Skupština SS	Predsjednik Sportskog saveza,	Pragmatično i racionalno sagledavanje problema u ovoj oblasti		
4.	Informacija komisije OV-a o utvrđivanju prioriteta i preduzimanju mjera sanacije i zaštite kulturno-istorijskih spomenika, obilježja istorijskih događaja iz NOR-a istorijske prošlosti i kulturne baštine.	Upravni odbor JU-e, a na prijedlog komisije Vijeća i direktora;	Direktor JU-a	Lista prioriteta sanacije i zaštite spomenika kulture i istorijskih spomenika	Obezbjediti sredstava iz više izvora, Budžeta Općine, donacija i vlastitih sredstva.	Potrebna sredstva i programe sanacije realizirati u saradnji JU, Općine Bosanski Petrovac, Zavoda za zaštitu kulturnog naslijeđa USK i Federalnom ministarstva kulture i sporta

5.	Izvještaj o realizaciji zaključaka, odluka i drugih akata donesenih na sjednicama Vijeća poslije svake sjednice OV-a	Služba za opću upravu društvene djelatnosti, stručne poslove OV i zajedniče poslove	Načelnik Općine Opštine	Informisanje o realizaciji zaključaka		Utvrđivanje razloga, u slučaju neizvršavanja akata OV-a te utvrđivanje odgovornog lica za neopravdano neizvršavanje istih
6.	Informacija o radu humanitarne organizacije Crvenog križa/krsta.	Crveni krst Bosanski Petrovac	Predsjednik Crvenog krsta Bosanski Petrovac	Informisanje predstavničkog organa		Donošenje zaključka na prijedlog predlagača.
7.	Informacija o implementaciji Odluke o postupku ,uslovima i načinu legalizacije bespravno izgrađenih građevina na području Opštine	Služba za prostorno uređenje,	Načelnik Općine Opštine	<u>legalizacije bespravno izgrađenih građevina na području Opštine u skladu sa usvojenom Odlukom.</u>		Implementacija Odluke o <u>postupku,uslovima i načinu legalizacije bespravno izgrađenih građevina na području Opštine</u>
8.	Izvještaj o radu Komisija Opštinskog vijeća za period 01.01.-30.06.2017.	Služba za opću upravu	Kolegij OV	Transparentan rad komisija OV-a.		
9.	Predlaganje idejnih rješenja u oblasti razvoja turizma”.	Kolegij na prijedlog vijećnika	Načelnik			
10.	Informacija o svim započetim i završenim projektima u opštini u 2016.godini	Načelnik Općine	Načelnik Općine Opštine	Upoznavanje predstavničkog organa sa započetim i završenim projektima u općini/opštini.		Donošenje zaključka o načinu rješavanja započetih projekata
11.	Analiza potraživanja i obaveza općine (svaka tri mjeseca)	Služba za finansije,budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Utvrđivanje osnova potraživanja opštine i pored zakonskih instrumenata utvrđivanje politike za smanjenje istoga.		Donošenje zaključka o davanju saglasnosti na utvrđenu politiku za smanjenje potraživanja.
12.	Donošenje Odluka o provođenju izbora za članove Savjeta MZ-a: Suvaja, Bukovača,Kolunić i Vrtoče	Služba za opštu upravu...i kom, nadležna	Načelnik Općine	Zakonska obaveza		Donošenje Odluke radi provođenja procedure.

Juli mjesec (godišnji odmor)

Avgust mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Informacija o izvršenju budžeta općine za drugo tromjesečje 2017. godine	Služba za finansije, budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Praćenje izvršenja budžeta općine za drugo tromjesečje 2017. godine		Donošenje zaključka u skladu sa prijedlogom komisije za budžet OV-a.
2.	Razmatranje izvještaja etičkog odbora o poštivanju odredaba etičkog kodeksa izabranih zvaničnika	Etički odbor	Etički odbor	Poštivanje odredaba etičkog kodeksa od strane izabranih zvaničnika.		Donošenje Zaključka na prijedlog etičkog odbora.
3.	Informacija o stanju i problemima zdravstvene zaštite stanovništva i pokretanje inicijative kod nadležnih USK-a za rješavanje pitanja slobodnog prostora JU-e Doma zdravlja	Dom zdravlja Bosanski Petrovac	Direktor Doma zdravlja	Praćenje stanja u oblasti zdravstvene zaštite stanovništva .		Na osnovu podnesene informacije od JU-e donošenje Zaključka
4.	Izvještaj o stanju i problemima povratka stanovništva na područje Opštine Bosanski Petrovac.	Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, stručne poslove Opštinskog vijeća i zajedničke poslove	Načelnik Općine Opštine	Razmatranje prioriternih problema povratnika i način rješavanja istih.		Donošenje Zaključka , na osnovu utvrđenih problema povratnika i utvrđivanje prioriteta rješavanja istih.
5.	Inforormacija o implementaciji Odluke o visini naknade za izdavanje u zakup poslovnih zgrada , poslovnih prostorija i stanova u svojini	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Općine Opštine	Informisanje predstavničkog organa o stanju u oblasti stambene politike .		Donošenje zaključka

6.	Plan zimskog održavanja puteva za 2016./2017-u	Služba za , stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Opštine	Izrada Plana zimskog održavanja puteva u saradnji sa predsjednicima savjeta MZ-a.	da	Usvajanje Plana koji je predložen OV-u nakon usaglašavanja sa MZ-ama.
7.	„Donošenje Zaključka o pokretanju inicijative za raspisivanje Javnog oglasa za izbor i imenovanje predsjednika i članova Nadzornih odbora za JU“Centar za kulturu i obrazovanje“ i JU“Centar za socijalni rad“	Direktor JU-e	Direktor	zakonska obaveza		Pokretanje postupka u skladu sa Zakonom

Septembar mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Informacija o kvaliteti vode za piće na području opštine	Nadzorni odbor JP DOO „Komunalno“, a na prijedlog direktora	Direktor JP-a	Obezbjeđivanje kvalitetne vode za piće na području opštine.		Donošenje Zaključka
2.	Informacija o održavanju gradskog vodovoda	Nadzorni odbor JP DOO „Komunalno“, a na prijedlog direktora	Direktor JP-a	Održavanje gradskog vodovoda	da	Donošenje Zaključka
3.	Izveštaj o stanju lokalnih kategorisanih i nekategorisanih puteva na području opštine sa planom popravke i sanacije istih.	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša	Načelnik Općine Opštine	Snimanje stanja lokalnih puteva na području opštine i planiranje popravke i sanacije istih.		Donošenje zaključka o utvrđivanju prioriteta sanacije lokalnih puteva

Oktober mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Analiza potraživanja i obaveza općine	Služba za finansije, budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Utvrđivanje osnova potraživanja opštine i pored zakonskih instrumenata utvrđivanje politike za smanjenje istoga.		Donošenje zaključka o davanju saglasnosti na utvrđenu politiku za smanjenje potraživanja.
2.	Razmatranje i usvajanje Nacrta Budžeta Opštine za 2018. godinu i donošenje zaključka o provođenju javne rasprave.	Služba za finansije, budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Planiranje prihoda i rashoda, dokumenta.		Donošenje zaključka o provođenju javne rasprave, sa ciljem transparentnosti i javnosti dokumenta. (zakonska obaveza)
3.	Razmatranje i usvajanje Nacrta Odluke o izvršavanju Budžeta Opštine za 2018. godinu.	Služba za finansije, budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Propisivanje načina izvršavanja Budžeta Opštine		Donošenje zaključka o provođenju javne rasprave o dokumentu., (zakonska obaveza)
4.	Razmatranje i usvajanje Nacrta Programa rada Opštinskog vijeća za 2018. godinu i donošenje Zaključka o provođenju javne rasprave	Stručni savjetnik za poslove OV-a u saradnji sa komisijom za propise;	Kolegij OV	Planiranje rada OV-a za narednu godinu u skladu sa nadležnostima.		Transparentno upoznavanje javnosti sa Nacrtom Programa, dajući mogućnost učešća građana u postupku donošenja istoga.

Novembar mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Informacija o izvršenju budžeta općine za period 01.01.-30.09.2017. godine	Služba za finansije, budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Praćenje izvršenja budžeta općine za navedeni period.		Donošenje zaključka u skladu sa prijedlogom komisije za budžet OV-a.
2.	Informacija o radu i funkcionisanju nevladinih organizacija i razvoju civilnog društva.	Služba za opću/opštu upravu , u saradnji sa nevladnim organizacijama.		Jačanje saradnje sa nevladinim sektorom i sektorom civilnog društva.		Donošenje zaključka o jačanju saradnje u skladu sa potpisanim Sporazumom o saradnji lokalne zajednice i NVO
3.	Informacija o implementaciji Odluke o postupku, uslovima i načinu legalizacije bespravno izgrađenih građevina na području Opštine	Služba za prostorno uređenje, katastar, imovinsko-pravne poslove	Načelnik Općine Opštine	<u>legalizacije bespravno izgrađenih građevina na području Opštine u skladu sa usvojenom Odlukom.</u>		Implementacija Odluke o <u>postupku, uslovima i načinu legalizacije bespravno izgrađenih građevina na području Opštine</u>
4.	svečana sjednica opštinskog vijeća povodom 25. Novembra- dana državnosti BiH.	Načelnik Općine u saradnji sa Organizacionim odborom	Načelnik Općine	Obilježavanje dana državnosti BiH	da	

Decembar mjesec

r/b	Tačka dnevnog reda	Obrađivač	Predlagač	Cilj koji se želi postići u 2017.	Potrebna sredstva	Preduzimanje mjera za ostvarenje utvrđenog cilja
1.	Razmatranje i usvajanje prijedloga Programa rada Opštinskog vijeća za 2018. godinu	Stručni savjetnik za poslove OV u saradnji sa komisijom za propise;	Kolegij OV	Izrada konačnog teksta Programa rada Opštinskog vijeća		Usvajanje konačnog teksta Programa rada Opštinskog vijeća

2.	Razmatranje i usvajanje prijedloga Budžeta Opštine za 2018.godinu	Služba za finansije, budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Planiranje prihoda i rashoda, dokumenta, nakon održane javne rasprave i ocjene opravdanosti datih aneksa na dokument.		Donošenje Odluke o usvajanju prijedloga budžeta, na prijedlog komisije za budžet OV-a.
3.	Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izvršavanju Budžeta Opštine za 2018. godinu.	Služba za finansije,budžet i računovodstvo,	Načelnik Općine Opštine	Utvrđivanje konačnog teksta Odluke, nakon javne rasprave.		Donošenje Odluke (zakonska obaveza)
4.	Informacija o svim započetim i završenim projektima u opštini u 2017..godini	Načelnik Općine	Načelnik Općine Opštine	Upoznavanje predstavničkog organa sa započetim i završenim projektima u općini/opštini.		Donošenje zaključka o načinu rješavanja započetih projekata
5.	Informacija o stanju i preduzimanju palijativnih i sanacionih mjera na lokalnim putevima i ulicama u gradu i naseljenim mjestima I sanaciji vertikalne i horizontalne signalizacije.	Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša,,	Načelnik Općine Opštine	Snimanje stanja u preduzimanju palijativnih i sanacionih mjera na lokalnim putevima i ulicama u gradu.		Donošenje Zaključka o praćenju provođenja palijativnih mjera
6.	Razmatranje Izvještaja o radu opštinskog pravobranioca	opštinski pravobranilac				Donošenje odgovarajuće Odluke

III NORMATIVNI DIO

1. Usklađivanje Odluka sa pozitivnim propisima.

ROK: Prema potrebi.

PRIPREMA: Stručni savjetnik za poslove vijeća u saradnji sa Službama organa uprava i Komisijama Opštinskog vijeća.

2. Donošenje Odluke o uslovima, obimu i načinu stipendiranja za akademsku godinu.

ROK: april, 2017.godine, u zavisnosti o stanju Budžeta i potreba za kadrovima.

PRIPREMA: Služba za opću/opštu upravu, društvene djelatnosti stručne poslove,

Opštinskog vijeća i zajedničke poslove,

PREDLAGAČ: Općinski/Opštinski Načelnik.

3. Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg obračuna Opštine Bosanski Petrovac za 2016.godinu.

ROK: maj, 2017.godine.

PRIPREMA: Služba za finansije, budžet i računovodstvo,

PREDLAGAČ: Općinski/Opštinski Načelnik.

4. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Opštine.

ROK: mart/april 2017.godine.

PREDLAGAČ: Načelnik Opštine Bosanski Petrovac, u saradnji sa Komisijom OV za odlikovanja i općinska/opštinska priznanja.

5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine Bosanski Petrovac za 2017.godinu (Rebalans Budžeta - eventualno).

ROK: po potrebi – II. polugodište 2017.godine.

PREDLAGAČ: Općinski/Opštinski načelnik u saradnji sa Šefom službe za finansije, budžet i računovodstvo,.

6. Donošenje Odluke o utvrđivanju vrijednosti boda za komunalne naknade za 2018.godinu.

ROK: **oktobar**, 2017.godine.

PRIPREMA: **Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša**

PREDLAGAČ: Općinski/Opštinski Načelnik.

7. Donošenje Odluke o određivanju naknade za preuzeto građevinsko zemljište u državnoj svojini za 2017.godinu

ROK: mart, 2017.godine.

PRIPREMA: Služba za prostorno uređenje, katastar, imovinsko-pravne poslove,

PREDLAGAČ: Općinski/Opštinski Načelnik.

8. **Odluka o javnim Parking prostorima i načinu naplate parkinga**

PRIPREMA: Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša i

9. **Odluka o izgradnji, održavanju upravljanju korištenju i zaštiti mjesnih vodovoda, javnih bunara i javnih česmi**

PRIPREMA: **Služba za stambeno komunalnu djelatnost, vodoprivredu i zaštitu okoliša i**

IV IZBORI I IMENOVANJA

1. Izbor radnih tijela Vijeća,
ROK: Prema potrebi.
Priprema: Komisija za izbor i imenovanje
i Stručni savjetnik za poslove vijeća

V IZVRŠENJE PROGRAMA

O sprovođenju ovog Programa starat će se Stručni savjetnik za poslove Vijeća , predsjedavajući i zamjenik predsjedavajućeg Vijeća, i Opštinski Načelnik kao predlagač materijala.

Na osnovu ovog Programa rada, predlagači, obrađivači materijala i radna tijela – komisije Opštinskog vijeća donijet će operativne planove za realizaciju tematskog dijela Programa rada.

Svi obrađivači materijala, koji su u tematskom i normativnom dijelu Programa zaduženi za pripremanje nacrtu radnih materijala, dužni su materijale pripremiti i dostaviti blagovremeno , Službi nadležnoj za poslove OV-a , najkasnije do **15**-og u mjesecu za koji je planirano razmatranje određenog materijala.

Materijali moraju biti sadržajni i prilagođeni mehanizmu razmatranja u Opštinskom vijeću.

Obavezuju se obrađivači radnog materijala, da uz svaki materijal urade i Vijeću dostave prijedlog zaključka .

Sve odluke obavezno se razmatraju u formi Nacrta. Samo izuzetno se mogu razmatrati u skraćenom postupku i to uz obrazloženje razloga hitnosti od strane predlagača. O opravdanosti skraćenog postupka izjašnjava se Opštinsko vijeće.

Materijali koji nebudu dostavljeni Opštinskom vijeću u utvrđenom roku, neće se razmatrati na sjednici Vijeća.

Ovaj Program otvoren je za sva druga aktuelna pitanja i opravdane zahtjeve, koje nameće aktuelno stanje i potrebe građana, kao i pravnih subjekata i razmatrat će se na sjednicama Vijeća ukoliko je ono za to nadležno.

Broj:02/1-02- /16
Datum: __ 12. 2016.godine

Predsjedavajuća OV
Nikolina Simić, dipl.ing.polj.

